# 峄城区匡衡小学 举行2024年田径运动会

为发展体育运动,增强师 生体质, 近日, 峄城区匡衡小 学举行了2024年田径运动会。 区教体局体育事业发展中心副 主任杨孝国, 匡衡小学家委会 主任黄礼磊等应激出席开幕 式, 匡衡小学校长王继愚, 党 支部书记潘守顺, 副校长孙晓 红、张长汀等在主席台就座。 孙晓红主持开幕式。

校长王继愚为大会致辞, 向出席本次活动的各位领导、 各位家长表示了热烈的欢迎, 向大会筹备委员会和全体工作 人员表示了诚挚的感谢,对活 动提出了具体要求, 勉励全体 师生各尽其责, 互帮互助, 为 大会的成功举办贡献力量。

运动会举行了盛大的开幕 式,国旗护卫队、鼓乐队、花 环队、彩旗队、运动员方阵、

裁判员方阵, 迈着整齐的步 伐、喊着响亮的口号向主席台 走来。开幕式阵容强大,精彩

由400名学生精心编排的 大型团体操《爱国志 少年 行》震撼登场。

随后, 杨孝国主任鸣枪, 比赛正式开始。本次运动会包 含铅球、跳高、跳远、短跑、 中长跑等项目;全体运动员认 真准备、积极参赛,赛出了成 绩,赛出了风格,充分发扬了 "更高、更快、更强、更团 结"的奥林匹克精神;全体裁 判员认真执法, 恪尽职守, 确 保了大会的公平公正; 家长志 愿者热心服务,积极参与,为 大会的成功举办贡献了力量。

运动会从筹划到举行, 无 处不体现着全体师生的精心准

备、相互协作、文明素养和教 育情怀,还体现了竞争向上的 体育精神,又展现了文明有序 的综合素养

(记者 苏羽 文/图)





### 我家的"战士"

世界上有一种最无私的 爱,就是妈妈对我的爱。一提 起妈妈, 我骄傲的小表情便再 也隐藏不住了, 因为她是一名 普通而又不普通的妈妈。

我的妈妈是一名护士,但 我深深的怀疑她其实是一名战 士。她的精力特别充沛,上完 一天班回家后还能辅导我的功 课,总能一针见血的指出我的 不足。夜班就更辛苦了,要上 15个小时, 但遇到周末的时 候,她会提前定好闹钟缩短休 息的时间来陪我。虽然我已经 是个十岁的男子汉了, 但是我 最喜欢和妈妈一起睡觉,因为 那是我们可以在一起最长的时

另一个让我怀疑她是一名 战士的理由就更有说服力了。 那是疫情期间的某一天,从爸 爸妈妈的交谈中,我感受到了 爸爸的担忧, 意识到妈妈要去 做危险的事情我便上前阻止, 用她教育我的话问她:"妈 妈, 你不是说要离危险的事情 远一点吗?你为什么要去?' 可妈妈告诉我:"当医院和病 人需要妈妈的时候, 妈妈不能 退缩! 有的叔叔阿姨去了更危 险的地方呢。'

那段时间,我和妈妈两个 月没有见面,只能在她吃饭休 息的时候通过视频见到她,每 次视频都可以看到她满脸的疲 惫。她给我和爸爸分享今天**又** 抢救了几名病人,又有几名病 人回家了, 在给我们分享的时 候,我看到她眼睛里闪着光, 更看到了她身后的泡面墙和铺 在地上的床。

有一天,我和爸爸下楼排 队做核酸的时候,一位穿着厚 厚防护服的人喊了我的名字 从她的眼睛我认出了是我的妈 妈。社区阿姨告诉我,我妈妈 特别辛苦,特别了不起,这个 时候我坚信我的妈妈就是一名 保护我们健康的战士!

旧她也有笨笨的。 可爱的 一面,那就是她不会做饭!每 次看到她在厨房里忙碌,就像 怪博士做实验一样,最后基本 都尴尬的以点外卖收场。还总 是丢三落四,奶奶和爸爸总担 心她有一天也会把我给丢了。

这就是我的妈妈,她总是 说希望以后我不要像她一样辛 苦,要做个优秀的人。但我想 大声告诉她, 在我心里她就是 最棒,最优秀的,我爱我的妈

> 小记者 李明聪 指导老师 邢洪燕 山亭区第二实验学校四(3)

#### 《劳动节》

小记者 王浩然 指导老师 赵中侠 山亭区第四实验学校三(7)



# 山亭区凫城镇中心小学东校区 开展防震减灾应急疏散演练

5月7日,山亭区凫城镇 中心小学东校区开展了"防震 减灾"应急疏散演练。

随着警报声响,各班学生 在班主任的组织下, 依次经过 预定通道进行安全撤离,到达

操场安全地带,及时清点并汇 报人数,整个过程迅速、有

通过本次活动的开展,不 仅增强了全校师生防震避险的 意识,普及了防震减灾的知

识,也使同学们掌握了防灾减 灾安全知识,增强了安全防范 意识,掌握了防灾自救知识。

(记者 苏羽 通讯员 张亮 姬东梅)

## 强镇筑基 振兴乡村教育

#### 枣庄市教育局遴选优秀青年教师到张山子镇送课助教

干枝萌翠绿,万蝶逐嫣 红。为贯彻落实《山东省教育 强镇筑基行动实施方案》和 2024年全市教研工作会议精 神,推动新课堂达标深入开展, 助力振兴乡村教育,引领乡村 教师专业发展,枣庄市教育局 精心遴选一批在省、市优质课 评比中获奖的青年教师,于4月 30日到台儿庄区张山子镇开展 "强镇筑基 振兴乡村教育"送 课助研活动。市教科院义务教 育及学前教育研究室主任李 丽、初中数学教研员张彬、历史 教研员种艳斌、小学数学教研 员井常琳,台儿庄区教体局领 导张友彩、林向阳、刘德科、韩 宏帅、孙煜峰、胡金凤等亲临现

来自枣庄市立新小学、市 中区永安镇中心小学、枣庄市 十五中学、枣庄市实验学校、滕 州市滕西中学、市中区实验中 学、山亭区教学研究中心等单 位的16名优秀青年骨干教师, 在张山子镇给孩子们上了精彩

的示范课,台儿庄区小学数学、 初中道法、数学、历史四科教师 代表共220余人参加了送课助 教活动。

送课教师聚焦新课堂达标 基本要求,将新课标的教育理 念渗透到课堂教学中,巧妙运 用新颖灵活、充满趣味的教学 方法,把学生带入轻松愉快的 课堂氛围,有效提高了课堂教 学效率,充分展示了各自的教 学风采和教学特色。听课结束 后,四个学科的带队领导主持 了课例展评活动,送课教师介

绍自己的课程设计思路,听课 老师畅谈学习感受,学科教研 吕做专家占证.

此次活动的开展,让乡村 教师们在倾听和学习中不断感 悟,促进了一线教师专业化水 平的提升。张山子镇中小学教 师将以本次活动为契机,聚厚 谋远、深耕细耘,力争打造富有 地方特色的乡村教育新生态。 为强镇筑基省级试点镇建设贡 献自己的力量。

(记者 苏羽 通讯员 刘希 蔡可强 文/图)

